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最新「德州民意」調查顯示，面對州政府的赤字及教育經費的不足，州民

已逐漸傾向願意多付稅金。新一屆州議會將在明年1月召開，目前州民最關心的

議題是教育。在這項民調中，24％受訪者認為教育問題是第一優先；其次是教育

經費分配及健保問題，各有 13％同列第二。只有不到 10％認為就業機會、經濟

問題最重要。調查顯示，76％州民願意給公共教育提供更多的經費，69％認為提

供更多的經費等同於改善學生的程度，支持及反對現行的「羅賓漢」經費分配法

的各占一半。59％的州民對下屆州議會能解決教育經費問題感到樂觀。開闢財源

方面，如果專用在教育部分，有 72％的人贊同在賽馬場加設電子樂透機同時課

稅，58％贊成賭場合法化，74％同意每包菸再加一元稅金，72％支持在音樂會及

其他職業體育比賽及娛樂場所開徵一元的門票稅。只有 44％贊成擴大目前的貨

物稅徵收範圍。負責這項民調的專家分析，明年1月11日州議會開議後，學校

經費將是最重要的一個議題，參眾兩會議員未來面對的壓力將不止來自富有及貧

窮學區，更有來自法庭的壓力。法庭已於9月裁定現行的學區經費分配做法違反

州憲法。  
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